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van de heer ANDRE-EMIEL BOGAERT

Begroting  –  Inflatiegraad

Het is al te gemakkelijk om te stellen dat de pro-
blematiek inzake inflatie, de invoering van de euro,
het verminderd consumentenvertrouwen en de
verminderde koopbereidheid, het uitsluitende be-
leidsdomein is of zou zijn van het federale niveau.
I m m e r s, ook de Vlaamse regering gaat bij het op-
stellen van haar begrotingen uit van voorafgaande
p a r a m e t e r s, waaronder de geraamde inflatiegraad.
Hieromtrent werden en worden door de V l a a m s e
regering en haar leden verklaringen afgelegd en/of
prognoses gemaakt. In dit referentiekader behan-
delt deze vraag dan ook een materie die eveneens
tot de Vlaamse bevoegdheden behoort.

In de initiële begroting 2002 ging de Vlaamse rege-
ring uit van een stijging van het bruto nationaal in-
komen (BNI) met 2 % en een inflatiegraad van 1,8
% . In de begrotingscontrole 2002 gaat de V l a a m s e
regering echter uit van een stijging van het BNI
met slechts 1 % (dus een halvering van de progno-
se) en een inflatiegraad van 1,6 % (zeer opvallend
dus 0,2 % lager dan eerst geraamd).

Dit laatste komt echter hoegenaamd niet overeen
met de realiteit, namelijk met de inflatiecijfers en
met ramingen vanuit het economische middenveld.
Het staat nu al vast dat de inflatie een stuk hoger
zal liggen dan de thans door de Vlaamse regering
bijgestuurde prognose van 1,6 %.

1. Op grond van welke parameters heeft de
Vlaamse regering de prognose van de inflatie
voor 2002 teruggebracht van 1,8 % naar 1,6 % ?

2. In welke mate houdt de Vlaamse regering ook
rekening met de reële inflatie en de prognoses
waarvan de economische actoren uitgaan ?

3. Weet de Vlaamse regering in hoeverre de invoe-
ring van de euro de inflatie in de hand heeft ge-
werkt ? Beschikt de Vlaamse regering over cij-
fermateriaal hieromtrent ?

Heeft de Vlaamse regering in het kader van de
invoering van de euro, zowel in de voorberei-
dende fase in 2001, als in de uitvoerende fase in
2002, terzake onderzoek laten verrichten ?

4. Kan de Vlaamse regering binnen haar minima-
listisch bevoegdheidsbeleid maatregelen uitwer-
ken om de inflatie terug te dringen, het consu-

mentenvertrouwen te doen toenemen, de koop-
bereidheid te doen stijgen en de spaargraad te
nivelleren ?

Of gaat de Vlaamse regering ervan uit dat het
h i e r, behalve dan het vastleggen van begrotings-
p a r a m e t e r s, om louter federale materies en/of
bevoegdheden gaat ?

N.B. Deze vraag werd gesteld aan minister- p r e s i-
dent Dewael (vraag nr. 35) en aan minister
Van Mechelen (nr. 149).

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door de heer Dirk Van Mechelen,Vlaams minister
van Financiën en Begroting, I n n o v a t i e, Media en
Ruimtelijke Ordening.


